



SVENSKA PUDELKLUBBEN västra avdelningen

Protokoll nr 6 fört vid styrelsemötet 21 augusti 2024

Plats: Teams

Klockan: 18.30 – 21.14

Kallade:	Närv	Anm förhinder	
Annika Gripencreutz, ordförande (AG)	X		
Katarina Åkermo, sekreterare (KÅ)	X		
Inger Hildebrand, kassör (IH)	X		
Carina Kinde, ledamot (CK)	X		
Anna-Karin Johansson, ledamot (AKJ)	X		
Helen Hällgren, ledamot (HH)		X	
Sara Hellström, suppleant 1 (SH)	X		
Louise Hermansson, suppleant 2 (LH)	X		Fr § 7, f, i
Adjungerad Liselott Elleberg (LE)	X		

Vid protokollet:

Katarina Åkermo mötessekreterare. Innehåller §§ 72–88

§ 72 Mötets öppnande

Ordföranden Annika Gripencreutz öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 73 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 74 Val av justerare

Carina Kinde valdes till justerare att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

§ 75 Föregående mötesprotokoll

Protokoll nr 5 gicks igenom och lades till handlingarna.

§ 76 Skrivelselista

Inkomna skrivelser 2024-04-26 till 2024-08-14

Nr	Datum	Från / Ärende	Hantering / Åtgärd
1	2024-04-26	CS/Protokoll från SKK-kommittéprotokoll	FK Styrelsen
2	2024-04-26	CS/Protokoll från SKK-kommittéprotokoll ytterligare	FK Styrelsen
3	2024-04-29	CS/Protokoll från SKK-kommittéprotokoll	FK Styrelsen

4	2024-05-19	SPK V (AKJ) till Calazo Förlag AB/Ang att fota deras kartor i samband med promenad.	AKJ
5	2024-05-21	Calazo Förlag AB (JS)/Svar på ovan förfrågan.	2024-05-23 Besv av Im AKJ FK styrelsen 2024-06-17
6	2024-06-14	NÄKK/Ang att byta utställningshelg	FK styrelsen 2024-06-17
7	2024-06-18	Utställare/Undrar hur man anmäler sig till Herrljunga utst?	FK styrelsen Besv av ordf AG
8	2024-06-18	Domare BB/Presentation	FK styrelsen
9	2024-06-19	Kund VAH/Fråga Ang hur köpa klipphäfte från Norge	FK styrelsen 2024-07-13 Besv av LP/CS
10	2024-06-22	AG/SPKv/Ang Viktig förfrågantill UKK	2024-06-22 Svar fr Martin
11	2024-06-25	Utställare JP/Ang när kommer resultaten fr Vbg uts in i hunddata?	FK Styrelsen 2024-07-11 Besv av ordf AG
12	2024-06-27	CS/Protokollsutdrag Utst 3-2024	FK Styrelsen
13	2024-06-27	CS/Protokollsutdrag Utst 3-2024 Information	FK Styrelsen
14	2024-06-27	CS/Protokoll fr SKK	FK Styrelsen
15	2024-06-28	CS/Protokoll SKKs Centralstyrelse nr 3/2024	FK Styrelsen
16	2024-07-03	Medlem KS/Ang ett medlemskap	2024-07-03 Besv av kassör IH
17	2024-07-04	Studiefremjandet/Ang Hundens vecka	FK Styrelsen
18	2024-07-05	Medlem MLB/Ang uppsägning av medlemskap	FK Styrelsen Besv av kassör IH
19	2024-07-07	Studiefremjandet/Ang Kursinformation	FK Styrelsen
20	2024-07-13	CS/Auktorisation Pudel LR, ny pudeldomare	FK Styrelsen
21	2024-07-13	CS/Ang digitalt möte med avdelningarna och medlemmar	FK Styrelsen
22	2024-07-18	CS/Protokoll fr SKK	FK Styrelsen
23	2024-07-22	SPK södra/Protokoll nr 2 och nr 3	FK Styrelsen
24	2024-07-25	SPK västra/till CS ang ändringsansökan utst 2025	FK Styrelsen
25	2024-07-26	CS/Ang digitalt möte del 2 med avdelningarna	FK Styrelsen
26	2024-07-31	SKK/Ang bekräftelse på ändrad utst 2025-03-23	FK Styrelsen
27	2024-07-31	SKK/Ang bekräftelse på ändrad utst 2025-07-13	FK Styrelsen

28	2024-08-01	Ordf SPK v/vb ett mail fr SKK ang utst ändringar	FK Styrelsen
29	2024-08-09	CS/Protokoll fr SKK-kommitté	FK Styrelsen
30	2024-08-11	Studiefremjandet/Ang inbjudan till digital kvällsföreläsning 8/9	FK Styrelsen
31	2024-08-14	Fr A-M S/Ang önskan om kontakt ang avelsfrågor.	FK Styrelsen Besv av Im CK
32	2024-08-14	Fr SB/Ang deltagande med valp på valpkurs	FK Styrelsen Besv av sekr KÅ

Beslut: Skrivselslistans stopptid är en vecka före nästa styrelsemöte och löper så på.

Viktigt att vi har en dialog om vem som svarar på inkomna ärenden.

Beslut: Styrelsen beslutar efter genomgång att lägga inkomna skrivelser till handlingarna.

§ 77 **Rapporter**

a. **Ekonomi – IH**

Kassören rapporterar: Ekonomin är stabil. IH har erhållit en medlemsförteckning och medlemsantalet är 769. 12 ekipage har erhållit bidrag för genomförd BPH.

b. **Utställningskommittén – AG**

AG föredrar: Utställningar 2025: SPK v's utställning i Vänersborg den 8 juni flyttas till den 23 mars i Vänersborg i samarrangemang med NÄKK. Utställning den 15 mars i Vårgårda flyttas till den 13 juli i Tvååker i samarrangemang med Hallands kennelklubb. Uppstart av gemensam domargrupp för alla avdelningar. Gällande digitala kritiker så är det en inkörs period och det börjar nu fungera bra.

c. **Uppfödarkommittén – CK**

Hade möte den 19/8. Gruppen minskas med en deltagare. En enkät kommer att gå ut till uppfödarna. Inga träffar är planerade under hösten, då uppfödarutbildning pågår. Färggenetikskurs diskuterades.

d. **Pälsvårdskommittén – HH och CK**

Pälsvårdskurser är under planering. Vi konstaterar att vardagsvårdskurserna är viktiga.

e. **Kommittén för arbetande pudlar/övriga aktiviteter – SH och AKJ**

"Komma tillbaka med leksakskurs är under planering, för 6 deltagare och 4 åhörare. Pudelpromenad blir den 15 september och den 20 oktober. Eventuellt få till ett BPH under hösten. HH har förslag på en keramikskurs att "Göra en pudel".

f. **Kommunikationskommittén – AG**

i. Facebook – LH ansvarar. Inget att rapportera.

ii. Hemsidan – LE ansvarar. Inget att rapportera. Det pågår ett centralt arbete med att göra uppdateringar av hemsidan.

iii. PudelNytt – HH

Manusstopp till nr 3 är den 1 september.

Dialog om att hur fördela arbetsuppgifterna alternativt eventuellt adjungera någon för uppgiften.

§ 78 **Lagring och delning av information/kommunikationskanaler**

Dialog fördes kring de kanaler vi har. Dialogen får fortsätta under verksamhetsdagen.

§ 79 **Samverkansmöte avdelningarna och CS 14/8**

Bland annat: Information om en gemensam evenemangskalender. Träff med domare. Förslag att det ska finnas en representant från CS i utställningarnas bestyrelse, som ska vara nåbar. Vi förde en dialog om hur vi kan få fler frivilliga att hjälpa till på våra utställningar.

- § 80 Verksamhetsdagen den 21 september**
Annika ger förslag på frågor vi kan arbeta med under V-dagen, så som t ex Hur bygger vi en teamanda? Vad gör en bestyrelse? Information och kommunikation, My Dog 3/1 – 6/1 2025. Vi kommer också att ha ett styrelsemöte.
- § 81 Utställning i Herrljunga**
Hittills 15 anmälda. Anmälningstiden går ut 2/9. Kan vi få någon med från CS i bestyrelsen. AG har förhinder att närvara.
Vi går igenom vilka som kan vara med och hjälpa till.
- § 82 Pudelns Dag 7 september.**
AG går igenom de aktiviteterna som vi kommer att ha på Pudelns dag: Agility, Rallylydnad, Utställningsträning, Vardagsvård, Nosework, Tipspromenad, Viltspår utgår, Studiefremjandets närvaro, café och de personer som kan tänkas hålla i de olika aktiviteterna. Förslag har inkommit om att ha "Doga". Samling 07:30.
- § 83 My Dog 2025 3/1-6/1.**
Förslag: att vi går ut i PN och FB och efterlyser en arbetsgrupp som kan arbeta med arrangemanget.
- § 84 Årsmöte 2025**
Dag: lördagen den 22 februari, klockan 14.00
Lokal: Studiefremjandets lokaler på Falkgatan.
Kallelse med i PN nr 4, manusstopp är den 1/11. Anmälan till championgalleriet och Bäst i Väst ska vara inne senast den 31/12.
- § 85 Kommande aktiviteter**
7/9 Pudelns dag
9/9 Kom med leksakkurs
15/9 Pudelpromenad
18/9 Kom med leksakkurs
28/9 Utställning Herrljunga
20/10 Pudelpromenad
3/1 2025 My Dog
- § 86 Övriga frågor**
Inga övriga frågor.
- § 87 Nästa möte**
Är den 21 september
Kommande möten är:
21/9 Verksamhetsdag
30/10 Styrelsemöte, på teams
27/11 Styrelsemöte, på teams
18/12 Styrelsemöte, på teams
2025
15/1 Styrelsemöte
5/2 Styrelsemöte
22/2 Årsmöte

§ 88

Mötets avslutande

Ordföranden tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet

Ordförande

Katarina Åkermo

Annika Gripencreutz

Justerare Carina Kinde